

正 誤 表

【正誤表】 次のように誤りがありましたので、お詫びして訂正いたします。

正	誤
<p>53頁、図17</p> <p>図17 第一種貯蔵所である容器置場(7) (容器置場の外面から置場距離)</p> <p>液石第24条5号 (6条1項35号 ハ、ニを準用)</p> <p>[配管接続されていない容器によるものみの適用基準]</p> <p>面積8m²以上において $l_1 > l_2 > l_3 > l_4$ 床面積に応じて算出した距離</p> <p>第一種置場距離 l_1</p> <p>第二種置場距離 l_2</p> <p>障壁 l_4</p> <p>障壁設置で減じられた距離 l_3</p> <p>誤：配管接続された容器 → 正：配管接続されていない容器</p>	<p>53頁、図17</p> <p>図17 第一種貯蔵所である容器置場(7) (容器置場の外面から置場距離)</p> <p>液石第24条5号 (6条1項35号 ハ、ニを準用)</p> <p>[配管接続された容器によるものみの適用基準]</p> <p>面積8m²以上において $l_1 > l_2 > l_3 > l_4$ 床面積に応じて算出した距離</p> <p>第一種置場距離 l_1</p> <p>第二種置場距離 l_2</p> <p>障壁 l_4</p> <p>障壁設置で減じられた距離 l_3</p>